



16.2.2025. Od dvorca Nova Kraljevica – Frankopan do starog Kaštela Zrinskih.

Description

Polazak: Okupljanje u 9:00h ispred dvorca Nova Kraljevica- Frankopan

Povratak: U popodnevnim satima (oko 15 sati)

Prijevoz: osobnim autima

Ru?ak: iz ruksaka

Organizator: SANDRA MENDRILA 0991913713

Težina: Kondicijski i tehni?ki lako K1-T1

U nedjelju, 16.2.25. idemo u Kraljevicu i to Putevima Frankopana, dolazimo i na podru?je vladavine Mesopustara, tako da su sve maškarane kreacije poželjne pod sloganom „Budi što želiš“ !!!



Od dvorca Nova Kraljevica – Frankopan do starog Kaštela Zrinskih.
Spojiti ?emo „Stazu naših nona“ i „ Stazu krajolikom našim“ i tako dobiti kružnu stazu
ukupne udaljenosti 16 km.

No unato? dužini puta, cijela predvi?ena ruta nije zahtjevna za obilazak.
Okupljanje je predvi?eno u 9:00h ispred dvorca Nova Kraljevica – Frankopan.
Imati ?emo priliku razgledati interpretacijski centar smješten u dvorcu.



Obilazak kre?e u 9:30h, putem kroz Naselje i uz uvalu Carovo, šetnicom uz samo more prema Bakarcu. Pro?i ?emo pored Tunera , te nastaviti dalje prema zavjetnoj crkvi Bakara?kih ribara Sv.Trojici. Put nas vodi dalje prema Križiš?u, pa preko Mrtva?evog puta i podno vrha Mižolovo. Dolaskom u Šmriku , prolazimo kroz mjesto, do magistrale i pored NK Primorac, te se kamenitom stazom spuštamo prema uvali ?rišnjeva. Nakon dužeg odmora u lu?ici put nas vodi dalje do Uvale Scott, pa prema Javoriš?u, te se cestom preko Banja spuštamo do centra Kraljevice i Kaštela Zrinskih. Putem ?emo imati priliku ?uti o tunolovu, vidjeti ruševine kulnog disco kluba Neptun, vidjeti Štrombolj, tajnovite Bakara?ke slapove, kratko predahnuti pored crkve Sv. Trojice i saznati zašto se Mižolovo baš tako zove, kako je put kojim prolazimo dobio naziv Mrtva?ev put, pri?u o morskome psu



dugom 7 metara i o škotskom posjedniku i pustolovu Alexandru Scottu, po kojem je Uvala Scott dobila ime.

default watermark



04:43:44

Time

15,9 km

Total Distance

347 m

Ascent

415 m

Descent

4,3 km/h

Ø Speed



Obilazak završava u starom Kaštelu Zrinski. Planirani završetak našeg puta je oko 14:30h.

PREHRANA: iz ruksaka. Biti ?e organizirana mogućnost ru?ka u restoranu Skalada u Kraljevici. Tko želi može se prijaviti na broj mobitela 0991913713.

Menu: Pohana piletina+krumpir+salata+kola? = 10eur, a postoji i vege varijanta.

OPREMA: u skladu s vremenskim uvjetima, prikladna odje?a, gojzerice, štapovi, min. 2 litre vode.

Napomena:

Na izletu, sudionici su dužni poštivati upute i odluke vodi?a, koji se u vo?enju izleta rukovode dobrobiti za sve ?lanove grupe i stvaranja uvjeta za sigurnost i uživanje svih sudionika na planinarskom izletu.

Odazivom na izlet svaki pojedinac potvr?uje da je upoznat s planom i zahtjevima izleta i da je s njime suglasan, te da ispunjava zdravstvene, fizi?ke i tehni?ke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, te da pristupa na izlet na vlastitu odgovornost.

[Prijava](#)

default watermark